ANALISIS MATEMATICO A (INGENIERIA Y CS. EXACTAS)(66) -Catedra Cabana
PRIMER PARCIAL 23/09/2024 - TEMA 4
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1. (1 punto) Determinar el valor de la expresion — sabiendo que lim @ In(2+ ) =-3
a z——1sen(In(2 + x)?)
b 1
R g e
Resolucion:
i a In(2+ x) , aln(2+2) " a 5 1
im = lim = lim = — = —3 por lo
z——1 sen(ln(? + Q:)b) z——1 Sen(b ln(2 + JJ)) LH z——1 cos(b ln(2 + gj)) b b P
tanto — = ——
a
§
Vo —1 r>1
2. (2 puntos) Dada g(z) =
basen(z —1) xz <1
{
Determinar el valor de a € R para que g sea derivable en z = 1
1
A =i e
10
Resolucion:
1 — f(1 1 —1)—
I f(1+h) f()_h, ba sen(l +h —1) 025&
h—0- h h—0~ h
1+h)— f(1 vVi+h—-1-0 1
lim f+h) = f1) = lim i = — (se puede calcular este limite multiplican-
h—07t h h—0%t h 2
do y dividiendo por la expresion (vh+1+1) )
1 1
debe ser Ha = = a=—
2 10

3. (1 punto) Sea f(z) = @4 4+ 2cos(z — 2).

La ecuacion de la recta tangente al grafico de f en el punto de abscisa x = 2 es:

Resolucion:
F(2) = e® Y £ 2¢0s(2 —2) = e + 2 = 3 asi que la recta pasa por el punto (2, 3)

Derivamos para calcular la pendiente:



f'(z) = e@* 92z — 2sen(x — 2) entonces m = f/(2) = 4
la ecuacion de la recta tangente: y =max +b: 3=4-2+0b —b=-5

de donde: y = 4x — 5

4. (2 puntos) Dadas las funciones f(x) = 622 ln(g) y g(z) = 32% hallar zy > 0 tal que las

rectas tangentes a los gréaficos de f y ¢ sean paralelas en x = x.

Top =eeennnnn Do
Resolucion:
Se calculan las derivadas de ambas funciones
x

fl(x) =12z ln(g) + 6, g'(z) = 6x
se buscan los puntos donde ambas sean iguales ya que las rectas tangentes se quieren paralelas
(misma pendiente)

x
12z ln(g) +6x=6xr — x=0 (sedescarta) o x =5, por lo tanto xg =5

6x

5. Sea la funcion f(x) = 1
x

a) (1 punto) sobre las asintotas

O no tiene asintotas
O 2 = 0 es asintota horizontal
B y = 0 es asintota horizontal

O y = x es asintota oblicua

b) (1 punto)

1
O f crece en (_4_1; 4)

O f decrece en (0; +00)

1
O f decrece en (—oo; Zl)

1
B f decrece en (—oo; _Z)

¢) (1 punto)



1
O enzx= 1 hay un minimo relativo de f
O en z = 0 hay un minimo relativo de f
1 (o .
Benx= 1 hay un méximo relativo de f

O en x = 4 hay un maximo relativo de f

d) (1 punto) La imagen de f es:....... {f(—i), f(i)} .........
Resolucion:
Dom f: R
xl_l)r_"l_loo flz) = xEIElm f(z) =0 por lo tanto y = 0 es AH (no tiene AO)
() = 6(163:(2129612)—’_—16)53295 _ (Igf-j:i_l; fl(z) =0 <z = % r = —i (puntos
criticos)

1 1
f decrece en (—oo; ——) y en (—; +oo>

4 4
11
f crece en <_Z_l7 4_1)

en r = 1 hay un maximo, en z = 1 hay un minimo

—b —F =3 = 0 1 2 3 4 5




